

把早教送到每个孩子的家门口

优质教育培训品牌——东方爱婴

[大事记]

1998年,北京东方爱婴咨询有限公司注册成功,开创了中国0~3岁婴幼儿早期教育行业。

1999年3月,爱婴网站(<http://www.babycare.cn>)建成运行,这是国内第一家专业0~3岁婴幼儿网站。

2000年7月,作为国内0~3岁婴幼儿早期教育产业化发展的开端,东方爱婴签订了广州地区特许经营协议,标志着国内婴幼儿早期教育产业化热潮的开始。

2000年9月,东方爱婴率先研发了以婴幼儿每三个月分龄为基础的早期教育课程模式。

2002年7月,东方爱婴与拉玛泽国际组织(Lamaze International)正式签署合作协议,这也是拉玛泽国际组织在全球第一次与机构组织合作。

2002年7月,东方爱婴南京公司开业运营,标志着东方爱婴跨地域营运的发展开端。

2003年10月,总部与美国PAT国家中心(Parents as Teachers national Center)正式签署合同,合同期为10年,东方爱婴成为该中心在中国唯一的合作伙伴。

2007年11月,东方爱婴与“中国社会工作协会儿童希望救助基金”合作的“爱心天使基金”慈善活动启动。

2008年1月,东方爱婴与中国科学院心理研究所合作开发的“中国城市0~6岁儿童

身心发展评估标准体系”科研项目正式启动。

2008年10月,东方爱婴第300家早期教育中心,在青岛宣告成立,在业内继续保持发展速度第一。

[数字业绩]

东方爱婴成立十年来,在国内早教领域创下了多个第一——

开设了国内第一家专业的0~3岁早期教育中心;

开设了国内第一家特许加盟中心,第一次把特许经营引入国内早教行业;

亚洲地区第一家获得拉玛泽国际组织“杰出贡献奖”的机构;

第一家与教育领域国际顶尖机构合作的国内机构;

第一家获得“著名商标”荣誉的早教品牌,并在第二届连续获得该荣誉;

第一家获得“中国优秀特许经营奖”的早教品牌;

第一家获得“年度优秀特许体系管理奖”的早教品牌;

东方爱婴用5年时间成立了第一个100家,用1年半时间成立了第二个100家。2006至2007年,东方爱婴在以每7天新增一家早教中心的速度迅猛发展。在经历艰辛创业、不断改革、点滴收获后,目前东方爱婴已在国内130多个城市,拥有近300家早教中心,每周有5万个家庭接受东方的早期教育服务,占有国内最大的市场份额,规模居行业之首。

明亮的色彩、温馨的环境、灿烂的笑容、快乐的课程……在东方爱婴,育儿不再是一件烦心的事,看着洋溢在宝宝脸上的笑容,每个妈妈都变得轻松而自信。十年来,无数的妈妈和宝宝来到东方爱婴的快乐课堂,在爱中幸福成长。

**关键词:专业
中国早期教育第一品牌**

东方爱婴认为,通过专业、系统、进阶的早期教育课程,能够帮助宝宝学会交往、开发其智力、培养其自信、让宝宝健康快乐成长,帮助父母成为宝宝合格的启蒙老师。

为了给东方爱婴早教体系的专业性科学性提供有力保障,东方爱婴有着自己的独立研发机构和专家团队,团队由教育学、医学、音乐、心理学



资料图片

等高学历专业人才和社会相关领域专家组成,他们与国内外顶级机构有着密切的学术交流与合作,担负着公司的课程研发、教具开发、早教科学研究等,结合10年来超过50万课例的专业经验,开发出了最适合中国0~3岁婴幼儿身心发展规律的31门课程培养发展宝宝的运动、艺术、语言、交往能力、逻辑创造能力。编制教师手册24册;学员手册24册;教学音乐CD两个系列20张光盘,并配备了上千种教玩具。为宝宝提供了完善的课程体系和多元化的学习条件。

同时,东方爱婴还从美国PAT国家中心签署合作协议,引进翻译380万字PAT文献资料,基于这些大脑神经科学最新研究成果,结合中国婴幼儿身心发育特点,推行了本土化的研究。

**关键词:爱心
用爱心托起明天的太阳**

东方爱婴在关注健康宝宝的同时,更将关爱的触角伸向了那些不幸生来就患有脑部缺陷的孩子。在“东方爱婴突破200家规模”新闻发布会上,正式启动“东方爱婴爱

心天使基金”公益慈善项目,所筹善款全部用于婴幼儿脑瘫康复。

东方爱婴董事长贾军女士是一位充满爱心的母亲,说起脑瘫患儿,贾董事长总是非常动容,她说一直记得那个脑瘫患儿呆滞的目光、空洞的眼神,那一瞬间,心仿佛被击穿了,“我的第一反应是:天哪,这世界上还有这样的孩子?”后来,她了解到,每三万元钱就可以开设一家脑瘫患儿康复治疗中心,此后,她就为创立“爱心天使希望基金”多方奔走,目前在北京和沈阳已率先成立两家脑瘫康复室。

今年,四川汶川大地震牵动着全国人民的心,在首都青少年爱心慈善晚会现场,东方爱婴作为此次晚会的捐贈单位之一,当晚董事长贾军女士将凝聚着全体东方爱婴员工和会员孩子们关切之情的50万元爱心善款捐出。东方爱婴用实实在在的行动为这个一直倡导着“爱心文化”的企业再次做出了诠释。

**爱婴关键词:未来
成为早期教育的供应商**

在南京,东方爱婴从



2002年开设第一家中心,到如今短短的几年间,已发展到8家中心,遍布城市的东南西北各个方向,每周有2000余名宝宝在各早教中心接受早期教育,“我们努力将早期教育送到家门口,极大地解决了家长因为孩子小,出门不方便等问题,让更多的孩子能够接触早期教育,享受早期教育。同时,东方爱婴还为会员提供个性化家庭延伸解决方案,帮助家长在家庭环境中,对课堂内容进行补充和拓展。”

东方爱婴有一种梦想和信念,就是在中国,每一个小时诞生2000名婴儿,我们希望每一个婴儿都有一个辉煌的开端。为此,东方爱婴建立了自己的研究与发展中心,并不断完善“东方爱婴”早期教育体系,迄今为止东方爱婴服务体系服务的家庭超过20万个,而且在持续不断的增加。东方爱婴希望为更多的宝宝带来成长的关爱,推动中国早期教育事业的不断前进和发展。

快报记者 袁永红



好课程·共分享

虹桥中心开业啦!

东方爱婴是从事0~3岁婴幼儿早期教育的专业机构。虹桥中心是东方爱婴在南京的第8家中心。该中心位于中山北路279号虹桥新城市广场三层。它的开业将更加方便山西路、三牌楼、大桥南路一带宝宝的出行。

想带宝宝一起参加全月免费活动吗?

现在电话预定即获赠500元活动券

1 免费课程2节,价值200元 2 课程折让券,价值100元

此礼包派送至2009年1月18日止,
数量有限,先到先得。

3 早教中心游乐卡1张,价值200元 4 专题育儿讲座入场券1张

热线电话: 83340775 83340776

东方爱婴新学期即将开课,现在报名还有精美礼品赠送哦!

东方爱婴南京
早教中心一览

金陵中心: 84702117
虹桥中心: 83340775

草场门中心: 83705546
月牙湖中心: 84271671

河西中心: 86518305
江宁中心: 51195526

迈皋桥中心: 85333203
长虹路中心: 86444971



东方爱婴®

早 教 专 家 <http://www.babycare.cn>

免费咨询电话: 400-810-8858
致电时间: 周三至周日9:00~17:00